
Вариант № 12757709

1.
Оля отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 14 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения

1 рубль 30 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Оли было 77 рублей. Сколько рублей останется у Оли после от‐
прав​ки всех со​об​ще​ний?

2. На рисунке жирными точками показано суточное количество осадков, выпадавших в Казани с 3 по 15 февраля 1909
года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — количество осадков, выпавших в соответствующий
день, в миллиметрах. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку, какого числа
впер​вые вы​па​ло 5 мил​ли​мет​ров осад​ков.
 

3 .  На клетчатой бумаге с размером клетки 1х1 изображен угол. Найдите синус
этого угла

4. На клавиатуре телефона 10 цифр, от 0 до 9. Какова вероятность того, что случайно нажатая цифра будет больше 2,
но мень​ше 7?
 

5. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния 

6 .  В тупоугольном треугольнике  , высота  равна 4. Найдите 
.

7. На рисунке изображён график  — производной функции  определённой на интервале (−3; 8). В какой
точке от​рез​ка [−2; 4] функ​ция  при​ни​ма​ет наи​боль​шее зна​че​ние?

8.
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Вы​со​та ко​ну​са равна 4, а диа​метр ос​но​ва​ния — 6. Най​ди​те об​ра​зу​ю​щую ко​ну​са.
 

9.

Най​ди​те , если  и .

10. Независимое агентство намерено ввести рейтинг новостных интернет-изданий на основе оценок информативности
, оперативности , объективности публикаций , а также качества сайта . Каждый отдельный показатель оценива‐

ет​ся чи​та​те​ля​ми по 5-балль​ной шкале це​лы​ми чис​ла​ми от 1 до 5.
 
Аналитики, составляющие формулу рейтинга, считают, что объективность ценится втрое, а информативность публика‐
ций — вдвое до​ро​же, чем опе​ра​тив​ность и ка​че​ство сайта. Таким об​ра​зом, фор​му​ла при​ня​ла вид

Каким долж​но быть число , чтобы из​да​ние, у ко​то​ро​го все оцен​ки наи​боль​шие, по​лу​чи​ло бы рей​тинг 1?

11. Заказ на 380 деталей первый рабочий выполняет на 1 час быстрее, чем второй. Сколько деталей за час изготавлива‐
ет пер​вый ра​бо​чий, если из​вест​но, что он за час из​го​тав​ли​ва​ет на 1 де​таль боль​ше вто​ро​го?

12. Най​ди​те наи​боль​шее зна​че​ние функ​ции  на от​рез​ке 

13. а) Ре​ши​те урав​не​ние 

б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 

14. В пра​виль​ной тре​уголь​ной приз​ме ABCA1B1C1 сто​ро​на ос​но​ва​ния  а бо​ко​вое ребро AA1 = 8.
а) До​ка​жи​те, что плос​кость BCA1 пер​пен​ди​ку​ляр​на плос​ко​сти про​хо​дя​щей через ребро AA1 и се​ре​ди​ну ребра B1C1.
б) Най​ди​те тан​генс угла между плос​ко​стя​ми BCA1 и BB1C1.

15. Ре​ши​те не​ра​вен​ство: 

16. На сторонах AD и BC параллелограмма ABCD взяты соответственно точки M и N , причём M — середина AD, а
BN : NC = 1 : 3.

а) До​ка​жи​те, что пря​мые AN и AC делят от​ре​зок BM на три рав​ные части.
б) Най​ди​те пло​щадь четырёхуголь​ни​ка, вер​ши​ны ко​то​ро​го на​хо​дят​ся в точ​ках С, N и точ​ках пе​ре​се​че​ния пря​мой BM c

пря​мы​ми AN и AC , если пло​щадь па​рал​ле​ло​грам​ма ABCD равна 48.

17. Леонид является владельцем двух заводов в разных городах. На заводах производятся абсолютно одинаковые при‐
бо​ры, но на за​во​де, рас​по​ло​жен​ном во вто​ром го​ро​де, ис​поль​зу​ет​ся более со​вер​шен​ное обо​ру​до​ва​ние.

В ре​зуль​та​те, если ра​бо​чие на за​во​де, рас​по​ло​жен​ном в пер​вом го​ро​де, тру​дят​ся сум​мар​но 4 t3 часов в не​де​лю, то за эту
не​де​лю они про​из​во​дят t при​бо​ров; если ра​бо​чие на за​во​де, рас​по​ло​жен​ном во вто​ром го​ро​де, тру​дят​ся сум​мар​но t3 часов
в не​де​лю, они про​из​во​дят t при​бо​ров.  

За каж​дый час ра​бо​ты (на каж​дом из за​во​дов) Лео​нид пла​тит ра​бо​че​му 1 ты​ся​чу руб​лей. Не​об​хо​ди​мо, чтобы за не​де​лю
суммарно производилось 20 приборов. Какую наименьшую сумму придется тратить владельцу заводов еженедельно на 
опла​ту труда ра​бо​чих?

18. При каких зна​че​ни​ях а си​сте​мы урав​не​нии  и  рав​но​силь​ны?

19. Можно ли при​ве​сти при​мер пяти раз​лич​ных на​ту​раль​ных чисел, про​из​ве​де​ние ко​то​рых равно 1512 и
а) пять;
б) че​ты​ре;
в) три

из них об​ра​зу​ют гео​мет​ри​че​скую про​грес​сию?
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